
M. 1. MUNICIPALIDAD DE GUAYAQUIL 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 
M.I. CONCEJO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL, 

CELEBRADA EL VEINTIDÓS DE JULIO 
DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO 

En la ciudad de Guayaquil, a los veintidós días del mes de julio del año dos 
mil veintiuno, siendo las trece horas y nueve minutos, con la concurrencia 
de la Dra. Cynthia Viteri Jiménez, Alcaldesa de Guayaquil, los señores 
Concejales que integran el Concejo Municipal y actuando en calidad de 
Secretaria del Concejo Municipal, la Ab. Martha Herrera Granda, se inicia la 
Sesión Extraordinaria convocada para el día de hoy. En este estado 
interviene LA SEÑORA ALCALDESA, quien expresa: "Buenos días con 
todos, bienvenidos señores Concejales; señora Secretaria constate el 
cuórum por favor".- LA SEÑORA SECRETARIA DEL CONCEJO 
MUNICIPAL: "Con su venia, señora Alcaldesa, procedo a constatar el 
cuórum correspondiente a la Sesión Extraordinaria que celebra este M. 1. 
Concejo Municipal de Guayaquil, el día de hoy jueves 22 de julio del año 
2021: Sra. Lídice Aldás Giler, presente; Econ. Terry Alvarez Ruiz, presente; 
Lcda. Laura Arteaga Peña, presente; Fc. Alfredo Bautista Quijije, presente; 
Soc. Egis Caicedo Quiñónez, presente; Ab. Consuelo Flores Carrera, 
presente; Lcdo. Andrés Guschrnr Tamariz, presente; Sr. Pedro Martillo 
Guerrero, presente; lng. Alfredo Montoya Lara, presente; Lcdo. Luis Murillo 
Carranza, presente; lng. Nelly Pullas Chávez, presente; Lcdo. Jorge 
Rodríguez Cuesta, presente; Ing. Josué Sánchez Camposano, presente; 
Psc. Ursula Strenge Chávez, presente; Dr. Héctor Vanegas y Cortázar, 
presente.- Señora Alcaldesa; le informo que se encuentran presentes en la 
sesión quince (15) Concejales, en consecuencia existe el cuórum de Ley".-
LA SEÑORA ALCALDESA: "Se instala por consiguiente la sesión; señora 
Secretaria ponga para conocimiento y resolución del Concejo el Punto UNO 
del Orden del Día".- LA SEÑORA SECRETARIA DEL CONCEJO 
MUNICIPAL: "PUNTO UNO DEL ORDEN DEL DIA: Conocimiento y 
resolución del acta de la sesión ordinaria del Ml. Concejo Municipal de 
Guayaquil, celebrada el 19 de julio de 2021.- LA SEÑORA ALCALDESA: 
"En consideración de ustedes señores Concejales".- EL CONCEJAL 
JOSUÉ SÁNCHEZ -  "La palabra señora Alcaldesa".- LA SEÑORA 
ALCALDESA: "Adelante Concejal Sánchez".- EL CONCEJAL JOSUÉ 
SÁNCHEZ: 'Para elevar a moción, señora Alcaldesa, el Punto Uno del 
Orden del Día".- LA SEÑORA ALCALDESA: "Tome votación señora 
Secretaria".- LA SEÑORA SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL: 
"Señora Alcaldesa, procedo a tomar votación: Sra. Lídice Aldás Giler, a 
favor: Econ. Terry Alvarez Ruiz, a favor; Lcda. Laura Arteaga Peña, a favor; 
Ec. Alfredo Bautista Quijije, a favor; Soc. Egis Caicedo Quiñónez, a favor; 
Ab. Consuelo Flores Carrera, a favor; Lcdo. Andrés Guschmer Tamariz, a 
favor; Sr. Pedro Martillo Guerrero, a favor; Ing. Alfredo Montoya Lara, a 
favor; Lcdo. Luis Murillo Carranza, a favor; Ing. Nelly Pullas Chávez, a 
favor; Lcdo. Jorge Rodríguez Cuesta, a favor; Ing. Josué Sánchez 
Camposano, a favor; Psc. Ursula Strenge Chávez, a favor; Dr. Héctor 
Vanegas y Cortázar, a favor.- Señora Alcaldesa, el resultado de la votación 
es el siguiente: Por la moción propuesta por el Concejal Josué Sánchez, 
debidamente respaldada por los Concejales Alvarez, Caicedo, Rodríguez, 
Pullas, Montoya, Martillo Strenge, Murillo y otros Concejales, en el sentido 
de que se apruebe el Punto UNO del Orden del Día, han votado a favor los 
quince (15) Concejales presentes.- En consecuencia, EL Mi. CONCEJO 
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MUNICIPAL DE GUAYAQUIL, POR UNANIMIDAD DE SUS 
INTEGRANTES, RESUELVE APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN 
ORDINARIA CELEBRADA EL 19 DE JULIO DE 2021.- LA SEÑORA 
ALCALDESA: Siguiente punto señora Secretaria".- LA SEÑORA 
SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL: PUNTOS DOS DEL ORDEN 
DEL DIA: Conocimiento y resolución del informe complementario de la 
Comisión Permanente de Calificación para el Otorgamiento de Preseas, 
contenido en el oficio SMG-2021-9455 de fecha 20 de julio de 2021 por el 
cual se recomienda al Cuerpo Edilicio, incorporar en el otorgamiento de la 
Presea: "AL MÉRITO DE HÉROES URBANOS" al GENERAL VICTOR 
ARAUS MACIAS, en la Sesión Conmemorativa de Aniversario de la 
Fundación de Santiago de Guayaquil".- LA SEÑORA ALCALDESA: "En 
consideración de ustedes señores Concejales".- EL CONCEJAL JORGE 
RODRIGUEZ: "La palabra señora Alcaldesa".- LA SEÑORA ALCALDESA: 
"Tiene la palabra Concejal Rodríguez".- EL CONCEJAL JORGE 
RODRIGUEZ: "Señora Alcaldesa soy uno de los firmantes del informe de la 
Comisión de Preseas, firmante que reconoce el trabajo realizado y que 
sigue realizando el General Víctor Aráus, estuvo en la DINASED. la  PJ, 
como Comandante del Distrito, Director de Logística, su trabajo en la 
pandemia, y es justo que Guayaqu! reconozca su trabajo, es un hombre 
que ha hecho honor a su uniforme y al lema de proteger y servir, y que lo 
declaremos héroe en la próxima sesión del 25 de Julio; elevo a moción este 
Punto señora Alcaldesa".- LA SEÑORA ALCALDESA: "Señores Concejales 
hay una moción elevada; la moción tiene apoyo tome votación señora 
Secretaria".- LA SEÑORA SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL: 
"Señora Alcaldesa, procedo a tomar votación: Sra. Lídice Aldás Giler, a 
favor; Econ. Terry Alvarez Ruiz, a favor; Lcda. Laura Arteaga Peña, a favor; 
Ec. Alfredo Bautista Quijije, a favor; Soc. Egis Caicedo Quiñónez, a favor; 
Ab. Consuelo Flores Carrera, a favor; Lcdo. Andrés Guschmer Tamariz, a 
favor; Sr. Pedro Martillo Guerrero, a favor; Ing. Alfredo Montoya Lara, a 
favor; Lcdo. Luis Murillo Carranza, a favor; Ing. Nelly Pullas Chávez, a 
favor: Lcdo. Jorge Rodríguez Cuesta, a favor; Ing. Josué Sánchez 
Camposano, a favor; Psc. Úrsula Strenge Chávez, a favor; Dr. Héctor 
Vanegas y Cortázar, a favor.- Señora Alcaldesa, el resultado de la votación 
es el siguiente: Por la moción propuesta por el Concejal Jorge Rodríguez, 
debidamente respaldada por los Concejales Pullas, Montoya, Strenge, 
Murillo, Alvarez, Martillo, Arteaga y otros Concejales, en el sentido de que 
se apruebe el Punto DOS del Orden del Día, han votado a favor los quince 
(15) Concejales presentes.- En consecuencia, EL M.I. CONCEJO 
MUNICIPAL DE GUAYAQUIL, POR UNANIMIDAD DE SUS 
INTEGRANTES, ACOGE EL INFORME COMPLEMENTARIO DE LA 
COMISIÓN PERMANENTE DE CALIFICACIÓN PARA EL 
OTORGAMIENTO DE PRESEAS, C(iNTENIDO EN EL OFICIO SMG-2021-
9455 DE FECHA 20 DE JULIO DE 2021, Y, POR ENDE RESUELVE 
INCORPORAR EN EL OTORGAMIENTO DE LA PRESEA: "AL MÉRITO 
DE HÉROES URBANOS" AL GENERAL VíCTOR ARAUS MACÍAS, EN 
LA SESIÓN CONMEMORATIVA DE ANIVERSARIO DE LA FUNDACIÓN 
DE SANTIAGO DE GUAYAQUIL".- LA SEÑORA ALCALDESA: "Bien señora 
Secretaria con eso concluimos la sesión del día de hoy, señores Concejales 
muchísimas gracias por estar presentes, convoco la siguiente sesión 
ordinaria para el día miércoles 28 de Julio a las 12H00, y espero verlos a 
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todos en la sesión del 25 de julio, un abrazo ".----------------------El Concejo 
resolvió además, que las resoluciones adoptadas durante2Vsesión,  surtan 
efecto inmediato sin esperar la aprobación previa del Acta respectiva. Se 
deja constancia expresa que los documentos que se entregarorL.ejjel 
desarrollo de la Sesión se agreganenriginales, para ser adjuntados al - 
Acta. Siendo las trece horas yinte minutos, y nornbiendo  otro punto que 
tratar, la Dra. Cynthia Viteri Jiménez, Alcaldesa de Guayaquil, da por 


